
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10<   7و        ر +    7ر+  ≤ 6

 7-10<  7-7و    ر +    7-7ر+  ≤ 6-7

      3ر                       ر< ≤1-

 } 3ر   ≤1-مجموعة الحل: { 

 

 ل طول الجھاز 

 11.4 ≤و ل                11.2 ≥ل    

 
 } 11.4 ≤ل   ≤  11.2مجموعة الحل: {
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 3 ≥  1-أو       أ               4<  1أ +

 1+3 ≥  1+1-أو       أ         1- 4< 1- 1أ +

 4 ≥أو        أ                    3أ < 

 } 4 ≥أو  أ    3مجموعة الحل: {أ < 

 

 10س <  4+  2أو           9 ≤س

 2-10س <  4+  2-2                      

 8س <   4                     

 2س <                      

 } 9 ≤مجموعة الحلول: {س 

 

 2 ≤   14-و     ف                8-ف   ≤    4

 14+2 ≤  14+ 14-و     ف       8+ 8-ف   ≤    4+8

 16 ≤ف                        ف   ≤ 12

 }16  ≤ف    ≤  12مجموعة الحل: {

 

 10->  3-ر                          8-< 6ر +

 6-10->  6- 3-ر                 6- 8-< 6-6ر +

 7-ر>                             14-ر<

 } 7-أو ر>  14-مجموعة الحل: {ر<  

 

 5أو       أ >        7-31 ≥ 7-7أ +4

 24 ≥أ 4

   6 ≥أ 

 }  6 ≥مجموعة الحل: {أ  

 

 7<  4أو          ق +          4ق + ≤2

 4-7< 4- 4أو          ق +     4-4ق + ≤2-4

 3ق              أو           ق <  ≤2-

 }3ق < ≤2-مجموعة الحلول: { 

 

   36 ≤  11س + ≤16

   36 ≤  11س +               11س + ≤16

 11-36≤11-11س +           11-11س + ≤16-11 

 25≤س س    ≤5

 }  25≤س  ≤5مجموعة الحل: {

  25.5مدى الضغط الذي ینصح بإضافتھ إلى الإطارات ھو 
 للبوصة المربعة الواحدة 
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   6- ≥ 6+ ن                   5- ≤2ن +

   6-6- ≥ 6-6+  ن                2-5- ≤2-2ن +

   12- ≥  ن                         7- ≤ن 

 }   7- ≤ن ≤  12- مجموعة الحل: {

 

 1-<  3أو ص +                 7≥   1-ص 

 3-1-<  3-3أو ص +          1+7≥   1+1-ص 

 4-أو ص  <                     8≥ص    

 } 4-أو ص  <    8≥ص     مجموعة الحل: { 

 

 22 ≤  7ب +  3< 5-

 22 ≤  7ب +  3               7ب +  3< 5-

 7-22 ≤  7-7ب +  3        7-7ب +  3< 5-7-

 15  ≤  ب   3ب                3< 12-    

 5 ≤  < ب                      ب   4-  

 }  5 ≤< ب   4-مجموعة الحل: {  

   

 18<  4م + 7                       4م + 7 ≤  3-

 4-18<  4-4م + 7                4-4م + 7 ≤  3-4-

 14م <  7م                               7 ≤  7-

 2م                                م<   ≤1-

 } 2م<   ≤1-مجموعة الحل: { 

 

 افرض أن ع تمثل السرعة 

   125   ≤ع     ≤ 60

 

 2افترض العددین الفردیین س، س+ 

 24 ≤)  2س +( س +  ≤  8

 24 ≤  2س +  2 ≤  8

 24 ≤  2س + 2                   2س +  2 ≤  8

 2-24 ≤  2-2س +  2             2-2س +  2 ≤  8-2

 11 ≤س                      س    2 ≤  6

 ) 11،  9) ( 9،  7) (7،  5) ( 5،  3مجموعات الحل: ( 
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 4 ≤س    ≤  1-

 3-أو س >   4-س < 

 6 ≥أو س    3 ≤س  

 

 0أو س >   3- ≤س

 9ب + 2 ≤  6-ب   5      6-ب   5<  2ب + 3

 9+ 6 ≤ب   2-ب  5ب         3-ب   5<  2+ 6

 15  ≤ب   3ب                       2<  8

 5 ≤< ب                         ب  4

 } 5 ≤< ب 4مجموعة الحل: {

 

 8<  1-ن  3-أو               16-<  1-ن  5

 1+8< 1+1-ن  3-        1+16-< 1+1-ن  5

 9ن <  3-                    15ن < 5

 3-ن>                         3ن< 

 } 3-أو  ن>    3ن<  مجموعة الحل: { 

 

تبین المسألة درجة الحرارة التي تعیش فیھا الأفاعي  
والمطلوب درجة الحرارة التي لا تعیش فیھا  

 الأفاعي. 

 33أو س> 25س<

درجات الحرارة التي تحضن فیھا البیوض كي  
 تفقس ھي:  

 33  ≤ت     ≤ 23

 >س9+4        9>4و س +    4>  9س+

 13س<               5س>           5-س>
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 الخطأ النسبي الخطأ المطلق القیاس
1(0.1) سم 14.3

2
 % 0.4% أو 0.0035 سم   0.05= 

1(0.01) سم 1.85
2

 % 0.3أو   0.0027 سم   0.005= 

1(0.1) سم 61.2
2

 % 0.08أو  0.0082 سم   0.05= 

1(1) سم 237
2

 %  0.2أو   0.0021 سم   0.5= 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 11، 10، 9، 6الأطوال الممكنة: 

 13<س<5المتباینة:

1(0.1)الخطأ المطلق: 
2

 سم 0.05= 

 مدى الأطوال الممكنة: 

 0.05+ 12.8  ≤م    ≤ 12.8-0.05

 12.85 ≤م     ≤ 12.75

 یقاس لأقرب جزء من مئة 

 افترض العدد المتغیر ن 

 14 ≤  8-ن ≤ 5

 14 ≤  8-ن            8-ن ≤ 5

 22 ≤ن                ن  ≤ 13

 }22  ≤ن     ≤  13مجموعة الحل: {

وعوض في المتباینة   14التحقق: افترض العدد = 
 الأصلیة 

5 ≥ 14-8  ≥ 14 

 العبارة صحیحة    14 ≤  6 ≤ 5
 

 10<  4ن + 3<  8-

   10<  4ن + 3              4ن + 3<  8-

 6ن< 3ن                   3<  12-

 2<ن                        ن< 4-

 }2<ن <  4-مجموعة الحل: { 

وعوض في المتباینة   0افترض العدد =  التحقق:  
 الأصلیة 

 -8  >3 )0+ (4  >10 

 العبارة صحیحة     10<4<8-

 

 10ن < 5-أو          35ن >  5-

 2-ن>                      7-ن<

 } 2-أو ن>     7-ن< مجموعة الحل: { 
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 130   ≤س      ≤   111الفئة الثالثة: 

 155   ≤س      ≤   131الفئة الرابعة: 

 

إلى طرف   5كلاھما خطأ، لأن كلاھما أضاف 
 واحد من المتباینة 

 1 ≤و  س    4 ≤المجموعة الخالیة: س  

 1 ≥أو  س    5 ≤جمیع الأعداد الحقیقة: س  

   4 ≥أو   س      2 ≤س   

 درجة سیلیزیة  39و  36ان الحي بین 

 39   ≤س     ≤ 36

 افترض أن كل ساعة عمل إضافیة ص  

 3430≥   3000ص + 20

 430 ≥ص   20

  21.5 ≥ص  

التي یجب أن یعملھا على   عدد الساعات الإضافیة
 ساعة  22الأقل 

 )1س  –= م ( س  1ص –ص 

3=   2-ص 
2

 ) 1-(س  
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 = 2ص1
2

 

1−6= م
1−6

   =-1 

 

 2+6-=  2+2-ب  4

 4-ب =  4

 1-ب = 

 3-3س + 5=  18-3

 س   5=  1

 3س =  

 +م7=  63

 + م  7-7=  63-7

 = م  56

 8+11=  8-8س + 1.5

 19س =  1.5

 12.7س =  

 34=  4ب +

 4- 34=  4- 4ب +

 30ب = 

 160=  3-ن 

 3+160=  3+3-ن  

 163ن = 
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